

Referat Fællesbestyrelse 28.april 2022

Kl. 17.00-19.30

Deltagere

Anja Kjelde Andersen, Jeanette Holt Schmidt, Line Nørgaard Sørensen, Christina Toftgaard Andersen, Mathilde Lisby, Rocia Meedom, Kirsten Berger Sørensen, Thomas Madsen, Christina Obel Bennedsgaard, Lau Sørensen, Naja Falsig.

Elevråd: Afbud

Afbud: Sebrina Laursen

Ref: Lau

Mødet afholdes i personalerummet på skolen – OBS bordopstilling nær projektor

Forplejning: Skolen sørger for sandwich

Punkt	Dagsorden m/kort beskrivelse	Referat
	Godkendelse af referat fra sidst er sket jf. ny forretningsorden dec. 21.	Referat godkendt
1.	Godkendelse af dagsorden	Dagsorden godkendt
2.	Nyt fra elevrådet – Herunder evaluering af mobilpolitik. Fremadrettet skal der laves et princip for dette.	<p>Elevrådet er i gang med at kigge på hvordan penge fra støtteforeningen skal bruges. Indretning af spillerum med læsehjørne og nyt på gangene. Elevrådet synes det er gået fint med mobilpolitik nu. Vil gerne have genindført kageordning. – Lau går tilbage til elevråd og snakker om kageordningen. Det kan være det skal omkring forældremøder også. Thomas er tovholder på at få et par elever til at lave mobilpolitiken</p>
3.	Samrådsmøder <ul style="list-style-type: none"> - Skole: Rocia, Mathilde. - Dagtilbud: Christina og Anja 	<p>Skole: -Både Rocia og Mathilde har meldt afbud Dagtilbud:</p>



		<p>-Pejlemærker i forhold til Velfærd og natur</p> <p>-Minimumsnormeringer skal være klar 1-1-2024</p> <p>-Bygningstilsyn af alle bygninger i Herning kommune.</p> <p>-Undersøgelse omkring hvordan man få nye bestyrelsesmedlemmer.</p> <p>-Fokus på 2-sprogede børn</p> <p>-Ønsker omkring udvikling af AULA så det bliver endnu mere brugervenligt</p> <p>-Modtagelse af børn fra Ukraine. Tryghed er det vigtigste</p> <p>-Utilfredshed med samrådets time. Man får ikke nok ud af måden det er på.</p>
4.	<p>Fællesbestyrelsesvalg – Kandidater?</p> <p>- Bliver der valg eller fredsvalg</p>	<p>Der er fredsvalg.</p> <p>Tina Højager, og Kirsten Hvolbæk er valgt til bestyrelsen. Konstituering af den nye bestyrelse er til næste bestyrelsesmøde</p>
5.	<p>Timefordelingsplan v. Lau/Naja</p> <p>- Skoleåret 22/23</p>	<p>Timefordelingsplan er forevist</p>
6.	<p>Spisning</p>	
7.	<p>Pædagogisk tilsyn børnehuset – information om mødet v. Christina og Naja</p>	<p>Er lavet om så der nu kommer personale fra forvaltningen ud og laver pædagogisk tilsyn. Det virker meget godt.</p> <p>Det kommer observation ud igen, da der var mange fraværende den dag de var ude. Spørge Børge dukke er blevet brugt til dialog med børnene.</p>



8.	Information fra ledelsen <ul style="list-style-type: none"> - Nyt fra SFO - Nyt fra Børnehus - Nyt fra skole Herunder personalenyt	SFO: Personale har været på kursus i IT spil, så vi har mere kendskab til spillene og hvad der sker i de enkelte spil. Hvordan kan vi bruge spillene i "virkeligheden" Børnehus: -Turbulent tid med meget personalefravær af forskellige årsager. -Der er sat støtte ind på en håndfuld børn så de bedst muligt kommer med i fællesskabet. Skole: -Fagfordeling har fyldt en del. -Skriftlig eksamen for 9 kl. lægger den første uge i maj. -Sidste skoledag for 9 kl. er flyttet til d. 2. juni -Nye regler for PLC. Det betyder at vi skal i gang med et udviklingsarbejde for vores vejledere og bibliotek.
9.	Case <ul style="list-style-type: none"> - i arbejdsgrupper 	Udskudt til en anden gang
10.	Kommende punkter til dagsordenen	Info om kommunens skoletrafiktest i juni. Pædagogisk tilsyn. Alternative dage, start andre steder end på skolen. Fælles samrådsmøde 25-8
11.	Facebook-opslag – kort tekst om dagens indhold laves i plenum	
12.	Næste ordinære møde	man 23/5



Referent: Lau Sørensen



Skolevænget 1-3 · 7540 Haderup · tlf.: 96287920/96287930 · haderupskole@herning.dk